
Bericht über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 28.04.2022 

 
TOP 3: Langfristige Vermietung der öffentlichen Parkplatzflächen im Gewerbegebiet 

Rebacker zur Errichtung von Schnellladeinfrastruktur für Elektrofahrzeuge  
  - Vorstellung des Projekts 
  - Abschluss eines Pachtvertrags 

 
Einheitlicher Beschluss: 

Der Gemeinderat begrüßt das Projekt und stimmt dem Abschluss eines Pachtvertrags 
für 12 Schnellladestationen auf den bisher öffentlichen Parkplatzflächen, Grundstück 
Flst.-Nr. 3400, und einer Lounge im Gewerbegebiet Rebacker zu. 
 
 
TOP 4: Neubau Ev. Kindergarten St. Martin  
  - Präsentation Vorentwurf 
  - Beauftragung von Fachplanerleistungen 
 
Einheitlicher Beschluss:  

1. Der Gemeinderat nimmt den Vorentwurf zustimmend zur Kenntnis. 

2. Der Gemeinderat beschließt die Vergabe folgender Fachplanerleistungen:  

- Haustechnik LPH 1-3 (Technische Ausrüstung Sanitär, Lüftung, Heizung) an das 
Ingenieurbüro Gerd Keller, Weil am Rhein zum Angebotspreis von 26.685,48 Euro 
brutto. 

- Elektrotechnik LPH 1-3 (Technische Ausrüstung Starkstromanlagen, Fern-melde- 
und Informationstechnische Anlagen, Gebäudeautomation) an das planungs-
büro für elektrotechnik gmbH alexander müller, Bühl-Neusatz, Lörrach zum Ange-
botspreis 22.009,71 Euro brutto. 

- Statik LPH 1-3 (Erarbeiten des statisch-konstruktiven Konzepts des Tragwerks und 
Tragwerkslösung) an das Ingenieurbüro Autenrieth, Weil am Rhein zum Angebots-
preis von 28.383,87 Euro brutto. 

- Brandschutz LPH 1 und 2 (Brandschutzrechtliche Dienstleistungen: Grundla-
genermittlung und Vorplanung) an das Ingenieurbüro Waldvogel, Lörrach, zum 
Angebotspreis von 6.000,00 Euro brutto. 

- Energieberatung (DIN V 18599 Neubau, BAFA-gefördert mit Nachweis nach BEG 
und Effizienzhaus 40 EE) an Dipl.-Ing. Peter Schorer, Lörrach, zum Angebotspreis 
von 13.420,00 Euro brutto. 

 
 
TOP 5: Ev. Kindergarten St. Martin  
   - Antrag des Kirchengemeinderats auf vorübergehende personelle  

Überbelegung 
 
Einheitlicher Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt einer personellen Überbesetzung im Ev. Kindergarten St. Mar-
tin von ca. 0,65 Personalstellen ab dem 01.08.2022 zu. 
 
 
 
 
 



TOP 6:  Wanderbäume  
  - Projektvorstellung 

 
Frau Gemeinderätin Dr. Azem stellt das in Zusammenarbeit mit Frau Gemeinderätin 
Pohl initiierte Projekt der „Wanderbäume on tour“ den Anwesenden vor. Die Auftakt-
veranstaltung findet am Samstag, 07. Mai auf dem Bahnhofsvorplatz um ca. 11 Uhr 
statt – wozu alle herzlich eingeladen werden. Weitere Wandertermine und Informatio-
nen rund um das Thema sind auf der Homepage unter www.eimeldingen.de/wander-
baeume .de ersichtlich.  
 
 
TOP 7: Annahme von Spenden 

Bürgermeister Friebolin gibt bekannt, dass die Firma Gussek-Haus GmbH im Namen 
zweier Bauherren bzgl. der zur Verfügung Stellung von Zwischenlagerungsmöglichkei-
ten und der Inanspruchnahme von gemeindlicher Infrastruktur eine kleine Spende in 
Höhe von insgesamt 60 Euro überwiesen hat.  

Die Geldspende wird je zur Hälfte für den Kindergarten Schnäggehüsli und den Ev. 
Kindergarten St. Martin in Höhe von jeweils 30,00 Euro verwendet werden.  
 


